
DE, AT, CH 
Gebrauchsanleitung für TOP TEN Boxhandschuhe 

„Color’n‘Color“, SKU 2516 

Hersteller: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: Cover: 100 % Rindsleder, Polsterung (Padding): 
100 % MLP Schaumstoff, Futter: 100 % Polyester 

Anleitung zur Nutzung: 
Die TOP TEN Boxhandschuhe „Color’n‘Color“ bieten eine 
exzellente Passform und hohe Sicherheit durch das 
Mehrlagen-Schaumpadding und die 
Kompressionsfixierung. Sie sind für Sparring und 
intensives Training ideal geeignet, bieten jedoch auch ein 
elegantes, schlichtes Design in verschiedenen Farben. 

Pflege- und Wartungshinweise: 
Mit einem weichen Tuch abwischen und gut trocknen 
lassen. Leder regelmäßig pflegen, um die Flexibilität zu 
erhalten. Vor direkter Sonneneinstrahlung und extremen 
Temperaturen schützen. 

Trainingsbereich: 
Sparring und intensives Training. 

Sicherheitshinweise: 
Vor Nutzung auf sichtbare Schäden prüfen. 
Nur für den vorgesehenen Zweck im Kampfsport 
verwenden. 

Warnung: Beschädigte Handschuhe nicht 
weiterverwenden. Nur für den Sportgebrauch 
verwenden. 

GB, UK 
Instructions for use of TOP TEN Boxing Gloves 

“Color'n'Color”, SKU 2516 

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: Cover: 100% cowhide, Padding: 100% MLP foam, 
Lining: 100% polyester 

Instructions for use: 
The TOP TEN “Color'n'Color” boxing gloves provide an 
excellent fit and a high level of safety thanks to the multi-
layer foam padding and compression fit. They are ideal for 
sparring and intensive training, but also offer an elegant, 
simple design in a variety of colors. 

Care and maintenance instructions: 
Wipe with a soft cloth and allow to dry thoroughly. 
Maintain leather regularly to maintain flexibility. Protect 
from direct sunlight and extreme temperatures. 

Training area: 
Sparring and intensive training. 

Safety instructions: 
Check for visible damage before use. Use only for the 
intended purpose in martial arts. 

Warning: Do not continue to use damaged gloves. Use 
only for sports. 

FR 
Mode d'emploi pour TOP TEN Gants de boxe « 

Color'n'Color », SKU 2516 

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Matériaux : Cover : 100 % cuir de boeuf, rembourrage 
(padding) : 100 % mousse MLP, doublure : 100 % polyester 

Instructions d'utilisation : 
Les gants de boxe TOP TEN « Color'n'Color » offrent un 
excellent ajustement et une grande sécurité grâce au 
padding en mousse multicouche et à la fixation par 
compression. Ils sont idéaux pour le sparring et 
l'entraînement intensif, mais offrent également un design 
élégant et sobre en différentes couleurs. 

Instructions de soin et d'entretien : 
Essuyer avec un chiffon doux et bien laisser sécher. 
Entretenir régulièrement le cuir afin de conserver sa 
flexibilité. Protéger des rayons directs du soleil et des 
températures extrêmes. 

Domaine d'entraînement : 
Sparring et entraînement intensif. 

Consignes de sécurité : 
Vérifier l'absence de dommages visibles avant 
l'utilisation. Utiliser uniquement pour l'usage prévu dans 
les sports de combat. 

Avertissement : ne pas réutiliser des gants 
endommagés. Utiliser uniquement pour l'usage sportif. 

IT 

Manuale di istruzioni per i guantoni da boxe TOP TEN 
“Colour'n'Color”, SKU 2516 

Produttore: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 

Materiale: rivestimento: 100 % pelle bovina, imbottitura: 
100 % schiuma MLP, fodera: 100 % poliestere 

Istruzioni per l'uso: 
I guantoni da boxe TOP TEN “Color'n'Color” offrono 
un'ottima vestibilità e un elevato livello di sicurezza grazie 
all'imbottitura in schiuma multistrato e al fissaggio a 
compressione. Sono ideali per lo sparring e gli 
allenamenti intensivi, ma offrono anche un design 
elegante e semplice in vari colori. 

Istruzioni per la cura e la manutenzione: 
Pulire con un panno morbido e lasciare asciugare 
accuratamente. Mantenere regolarmente la pelle per 
preservarne la flessibilità. Proteggere dalla luce solare 
diretta e dalle temperature estreme. 

Area di allenamento: 
Sparring e allenamento intensivo. 

Istruzioni di sicurezza: 
Controllare che non vi siano danni visibili prima dell'uso. 
Utilizzare solo per lo scopo previsto nelle arti marziali. 

Attenzione: non riutilizzare guanti danneggiati. Solo per 
uso sportivo. 

ES 
Manual de instrucciones para guantes de boxeo TOP TEN 

«Colour'n'Color», SKU 2516 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: cubierta: 100 % piel de vaca, acolchado: 100 % 
espuma MLP, forro: 100 % poliéster 

Modo de empleo: 
Los guantes de boxeo TOP TEN «Color'n'Color» ofrecen un 
ajuste excelente y un alto nivel de seguridad gracias al 
acolchado de espuma multicapa y a la fijación por 
compresión. Son ideales para el sparring y el 
entrenamiento intensivo, pero también ofrecen un diseño 
elegante y sencillo en varios colores. 

Instrucciones de cuidado y mantenimiento: 
Limpiar con un paño suave y dejar secar bien. Mantener el 
cuero regularmente para conservarlo flexible. Proteger de 
la luz solar directa y de las temperaturas extremas. 

Área de entrenamiento: 
Sparring y entrenamiento intensivo. 

Instrucciones de seguridad: 
Comprobar si hay daños visibles antes de usar. Utilizar 
únicamente para el uso previsto en artes marciales. 

Advertencia: No reutilizar los guantes dañados. Sólo 
para uso deportivo. 

NL 
Gebruiksaanwijzing voor TOP TEN Bokshandschoenen 

“Colour'n'Color”, SKU 2516 

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiaal: overtrek: 100% koeienhuid, vulling: 100% MLP 
schuim, voering: 100% polyester 

Gebruiksaanwijzing: 
De TOP TEN “Color'n'Color” bokshandschoenen bieden 
een uitstekende pasvorm en een hoog veiligheidsniveau 
dankzij de meerlaagse schuimvulling en 
compressiebevestiging. Ze zijn ideaal voor sparring en 
intensieve training, maar bieden ook een elegant, 
eenvoudig ontwerp in verschillende kleuren. 

Onderhoudsinstructies: 
Afnemen met een zachte doek en goed laten drogen. 
Onderhoud het leer regelmatig om het soepel te houden. 
Bescherm tegen direct zonlicht en extreme temperaturen. 

Trainingsgebied: 
Sparring en intensieve training. 

Veiligheidsinstructies: 
Controleer voor gebruik op zichtbare beschadigingen. 
Alleen gebruiken voor het beoogde doel in vechtsporten. 

Waarschuwing: Beschadigde handschoenen niet 
opnieuw gebruiken. Alleen voor sportief gebruik. 

PT 
Manual de instruções para as luvas de boxe TOP TEN 

“Colour'n'Color”, SKU 2516 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: cobertura: 100 % pele de vaca, acolchoamento: 
100 % espuma MLP, forro: 100 % poliéster 

Instruções de utilização: 
As luvas de boxe TOP TEN “Color'n'Color” oferecem um 
excelente ajuste e um elevado nível de segurança graças 
ao acolchoamento de espuma multicamada e à fixação 
por compressão. São ideais para o sparring e o treino 
intensivo, mas também oferecem um design elegante e 
simples em várias cores. 

Conselhos de manutenção e conservação: 
Limpar com um pano macio e deixar secar bem. Manter o 
couro regularmente para o manter flexível. Proteger da luz 
solar direta e de temperaturas extremas. 

Zona de treino: 
Sparring e treino intensivo. 

Instruções de segurança: 
Verificar se existem danos visíveis antes da utilização. 
Utilizar apenas para o fim a que se destinam nas artes 
marciais. 

Atenção: Não reutilizar as luvas danificadas. Apenas 
para uso desportivo. 

PL 
Instrukcja obsługi rękawic bokserskich TOP TEN 

„Colour'n'Color”, SKU 2516 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiał: pokrycie: 100% skóra bydlęca, wyściółka: 100% 
pianka MLP, podszewka: 100% poliester 

Instrukcja użytkowania: 
Rękawice bokserskie TOP TEN „Color'n'Color” oferują 
doskonałe dopasowanie i wysoki poziom bezpieczeństwa 
dzięki wielowarstwowej wyściółce z pianki i mocowaniu 
kompresyjnemu. Są idealne do sparingów i intensywnych 
treningów, ale oferują również elegancki, prosty design w 
różnych kolorach. 

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: 
Przetrzeć miękką ściereczką i pozostawić do dokładnego 
wyschnięcia. Regularnie konserwuj skórę, aby zachować 
jej elastyczność. Chronić przed bezpośrednim działaniem 
promieni słonecznych i ekstremalnymi temperaturami. 

Obszar treningowy: 
Sparing i intensywny trening. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 
Przed użyciem sprawdzić pod kątem widocznych 
uszkodzeń. Używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem 
w sztukach walki. 

Ostrzeżenie: Nie używać ponownie uszkodzonych 
rękawic. Wyłącznie do użytku sportowego. 

CS 
Návod k použití boxerských rukavic TOP TEN 

„Colour'n'Color“, SKU 2516 

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiál: potah: 100 % hovězí kůže, výplň: 100 % pěna 
MLP, podšívka: 100 % polyester. 

Návod k použití: 
Rukavice na box TOP TEN „Color'n'Color“ díky 
vícevrstvému pěnovému polstrování a kompresní fixaci 
výborně padnou a poskytují vysokou úroveň bezpečnosti. 
Jsou ideální pro sparing a intenzivní trénink, ale nabízejí 
také elegantní, jednoduchý design v různých barvách. 

Pokyny pro péči a údržbu: 
Otřete je měkkým hadříkem a nechte důkladně uschnout. 
Kůži pravidelně udržujte, aby zůstala pružná. Chraňte před 
přímým slunečním zářením a extrémními teplotami. 

Tréninková plocha: Kůže je vhodná pro trénink, který se 
koná v prostorách, kde je možné trénovat: 
Sparing a intenzivní trénink. 

Bezpečnostní pokyny: Používejte pouze na cvičení: 
Před použitím zkontrolujte, zda není viditelně poškozená. 
Používejte pouze k určenému účelu v bojových uměních. 

Varování: Poškozené rukavice nepoužívejte znovu. 
Pouze pro sportovní použití. 

HU 
Használati útmutató a TOP TEN „Colour'n'Color” 

bokszkesztyűhöz, SKU 2516 

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach. 
Anyag: borítás: 100 % marhabőr, párnázás: 100 % MLP 
hab, bélés: 100 % poliészter. 

Használati utasítás: 
A TOP TEN „Color'n'Color” bokszkesztyű kiváló 
illeszkedést és magas szintű biztonságot nyújt a 
többrétegű habszivacs párnázásnak és a kompressziós 
rögzítésnek köszönhetően. Ideálisak sparringhoz és 
intenzív edzéshez, ugyanakkor elegáns, egyszerű dizájnt 
kínálnak különböző színekben. 

Ápolási és karbantartási utasítások: 
Puha ruhával törölje le, és hagyja alaposan megszáradni. 
Rendszeresen ápolja a bőrt, hogy rugalmas maradjon. 
Védje a közvetlen napfénytől és a szélsőséges 
hőmérséklettől. 

Edzési terület: 
Sparring és intenzív edzés. 

Biztonsági utasítások: 
Használat előtt ellenőrizze a látható sérüléseket. Kizárólag 
a harcművészetekben rendeltetésszerűen használja. 

Figyelmeztetés: Ne használja újra a sérült kesztyűket. 
Kizárólag sportcélú használatra. 

DK 
Brugsanvisning til TOP TEN-boksehandsker 

»Colour'n'Color«, SKU 2516 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiale: betræk: 100 % koskind, polstring: 100 % MLP-
skum, foring: 100 % polyester 

Vejledning til brug: 
TOP TEN »Color'n'Color«-boksehandskerne har en 
fremragende pasform og et højt sikkerhedsniveau takket 
være flerlagsskumpolstringen og 
kompressionsfikseringen. De er ideelle til sparring og 
intensiv træning, men har også et elegant, enkelt design i 
forskellige farver. 

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner: 
Tør dem af med en blød klud, og lad dem tørre grundigt. 
Vedligehold læderet regelmæssigt for at bevare 
fleksibiliteten. Beskyt mod direkte sollys og ekstreme 
temperaturer. 

Træningsområde: 
Sparring og intensiv træning. 

Sikkerhedsanvisninger: 
Tjek for synlige skader før brug. Brug kun til det tilsigtede 
formål i kampsport. 

Advarsel: Beskadigede handsker må ikke genbruges. 
Kun til sportsbrug. 

FI 
Käyttöohje TOP TEN nyrkkeilyhanskoille ”Colour'n'Color”, 

SKU 2516. 

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach. 
Materiaali: päällinen: 100 % naudannahkaa, pehmuste: 
100 % MLP-vaahtomuovia, vuori: 100 % polyesteriä. 

Käyttöohjeet: 
TOP TEN ”Color'n'Color” -nyrkkeilykäsineet tarjoavat 
erinomaisen istuvuuden ja korkean turvallisuustason 
monikerroksisen vaahtomuovipehmusteen ja 
puristuskiinnityksen ansiosta. Ne sopivat erinomaisesti 
sparraukseen ja intensiiviseen harjoitteluun, mutta niissä 
on myös tyylikäs, yksinkertainen muotoilu eri väreissä. 

Hoito- ja huolto-ohjeet: 
Pyyhi pehmeällä liinalla ja anna kuivua huolellisesti. 
Huolla nahkaa säännöllisesti joustavuuden 
säilyttämiseksi. Suojaa suoralta auringonvalolta ja 
äärimmäisiltä lämpötiloilta. 

Harjoittelualue: 
Sparraus ja intensiivinen harjoittelu. 

Turvallisuusohjeet: 
Tarkista näkyvät vauriot ennen käyttöä. Käytä vain 
aiottuun tarkoitukseen kamppailulajeissa. 

Varoitus: Älä käytä vaurioituneita käsineitä uudelleen. 
Vain urheilukäyttöön. 

NO 
Bruksanvisning for TOP TEN boksehansker 

«Colour'n'Color», SKU 2516 

Produsent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiale: Overtrekk: 100 % okseskinn, polstring: 100 % 
MLP-skum, fôr: 100 % polyester 

Bruksanvisning: 
TOP TEN «Color'n'Color» boksehansker har en utmerket 
passform og et høyt sikkerhetsnivå takket være flerlags 
skumpolstring og kompresjonsfiksering. De er ideelle for 
sparring og intensiv trening, men har også et elegant og 
enkelt design i ulike farger. 

Pleie- og vedlikeholdsinstruksjoner: 
Tørk av med en myk klut og la tørke grundig. Vedlikehold 
læret regelmessig for å holde det fleksibelt. Beskytt mot 
direkte sollys og ekstreme temperaturer. 

Treningsområde: 
Sparring og intensiv trening. 

Sikkerhetsinstruksjoner: 
Kontroller for synlige skader før bruk. Skal kun brukes til 
det tiltenkte formålet i kampsport. 

Advarsel: Ikke bruk skadede hansker på nytt. Kun til 
sportsbruk. 

 

 

RO 
Manual de instrucțiuni pentru mănușile de box TOP TEN 

„Colour'n'Color”, SKU 2516 

Producător: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: înveliș: 100 % piele de vacă, căptușeală: 100 % 
spumă MLP, căptușeală: 100 % poliester 

Instrucțiuni de utilizare: 
Mănușile de box TOP TEN „Color'n'Color” oferă o potrivire 
excelentă și un nivel ridicat de siguranță datorită 
umpluturii din spumă multistrat și a fixării prin compresie. 
Sunt ideale pentru sparring și antrenamente intensive, dar 
oferă și un design elegant și simplu în diverse culori. 

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: 
Ștergeți cu o cârpă moale și lăsați să se usuce bine. 
Întrețineți pielea în mod regulat pentru a o menține 
flexibilă. Protejați de lumina directă a soarelui și de 
temperaturile extreme. 

Zona de antrenament: 
Sparring și antrenament intensiv. 

Instrucțiuni de siguranță: 
Verificați dacă există deteriorări vizibile înainte de 
utilizare. Utilizați numai în scopul prevăzut în artele 
marțiale. 

Avertisment: Nu reutilizați mănușile deteriorate. 
Numai pentru uz sportiv. 

SK 
Návod na použitie boxerských rukavíc TOP TEN 

„Colour'n'Color“, SKU 2516 

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiál: poťah: 100 % hovädzia koža, výplň: 100 % MLP 
pena, podšívka: 100 % polyester 

Návod na použitie: 
Rukavice na box TOP TEN „Color'n'Color“ vynikajúco 
sedia a ponúkajú vysokú úroveň bezpečnosti vďaka 
viacvrstvovej penovej výplni a kompresnej fixácii. Sú 
ideálne na sparing a intenzívny tréning, ale ponúkajú aj 
elegantný, jednoduchý dizajn v rôznych farbách. 

Pokyny na starostlivosť a údržbu: 
Utrite mäkkou handričkou a nechajte dôkladne vyschnúť. 
Kožu pravidelne udržiavajte, aby zostala pružná. Chráňte 
pred priamym slnečným žiarením a extrémnymi teplotami. 

Tréningová plocha: 
Sparring a intenzívny tréning. 

Bezpečnostné pokyny: 
Pred použitím skontrolujte, či nie je viditeľne poškodená. 
Používajte len na určený účel v bojových umeniach. 

Upozornenie: Poškodené rukavice nepoužívajte 
opakovane. Len na športové použitie. 

SL 
Navodila za uporabo za boksarske rokavice TOP TEN 

„Colour'n'Color“, SKU 2516 

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: prevleka: 100 % goveja koža, oblazinjenje: 100 % 
MLP pena, podloga: 100 % poliester 

Navodila za uporabo: 
Boksarske rokavice TOP TEN „Color'n'Color“ se odlično 
prilegajo in zagotavljajo visoko stopnjo varnosti zaradi 
večplastne penaste obloge in kompresijske pritrditve. 
Idealne so za sparinge in intenzivne treninge, ponujajo pa 
tudi eleganten, preprost dizajn v različnih barvah. 

Navodila za nego in vzdrževanje: 
Obrišite z mehko krpo in pustite, da se temeljito posuši. 
Usnje redno vzdržujte, da ohranite prožnost. Zaščitite pred 
neposredno sončno svetlobo in ekstremnimi 
temperaturami. 

Območje za vadbo: 
Za spopadanje in intenzivno vadbo. 

Varnostna navodila: 
Pred uporabo preverite, ali so vidne poškodbe. 
Uporabljajte samo za predvideni namen v borilnih 
veščinah. 

Opozorilo: Poškodovanih rokavic ne uporabljajte 
ponovno. Samo za športno uporabo. 

BG 
Ръководство за употреба за боксови ръкавици TOP TEN 

„Colour'n'Color“, SKU 2516 

Производител: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Материал: покритие: 100 % кравешка кожа, подложка: 
100 % MLP пяна, подплата: 100 % полиестер 

Инструкции за употреба: 
Боксовите ръкавици TOP TEN „Color'n'Color“ предлагат 
отлично прилягане и високо ниво на безопасност 
благодарение на многослойната подложка от пяна и 
компресионната фиксация. Те са идеални за спаринг и 
интензивни тренировки, но също така предлагат 
елегантен, семпъл дизайн в различни цветове. 

Инструкции за грижа и поддръжка: 
Избършете с мека кърпа и оставете да изсъхне добре. 
Поддържайте кожата редовно, за да запазите 
гъвкавостта ѝ. Предпазвайте от пряка слънчева 
светлина и екстремни температури. 

Област на обучение: 
Спаринг и интензивно обучение. 

Инструкции за безопасност: 
Преди употреба проверете за видими повреди. 
Използвайте само по предназначение в бойните 
изкуства. 

Предупреждение: Не използвайте повторно 
повредени ръкавици. Само за спортна употреба. 

GR 
Εγχειρίδιο οδηγιών για τα γάντια πυγμαχίας TOP TEN 

«Colour'n'Color», SKU 2516 

Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, 
DE-83126 Flintsbach 
Υλικό: κάλυμμα: 100 % δέρμα αγελάδας, επένδυση: 100 % 
αφρός MLP, επένδυση: 100 % πολυεστέρας 

Οδηγίες χρήσης: 
Τα γάντια πυγμαχίας TOP TEN «Color'n'Color» προσφέρουν 
άριστη εφαρμογή και υψηλό επίπεδο ασφάλειας χάρη 
στην επένδυση από αφρώδες υλικό πολλαπλών 
στρώσεων και τη στερέωση συμπίεσης. Είναι ιδανικά για 
sparring και εντατική προπόνηση, αλλά προσφέρουν 
επίσης κομψό, απλό σχεδιασμό σε διάφορα χρώματα. 

Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: 
Σκουπίστε με ένα μαλακό πανί και αφήστε το να στεγνώσει 
καλά. Συντηρείτε τακτικά το δέρμα για να το διατηρήσετε 
ευέλικτο. Προστατεύετε από το άμεσο ηλιακό φως και τις 
ακραίες θερμοκρασίες. 

Χώρος προπόνησης: Το δέρμα είναι κατάλληλο για χρήση 
σε χώρους προπόνησης: 
Σπάρινγκ και εντατική προπόνηση. 

Υποδείξεις ασφαλείας: 
Ελέγξτε για ορατές φθορές πριν από τη χρήση. 
Χρησιμοποιήστε το μόνο για τον προβλεπόμενο σκοπό στις 
πολεμικές τέχνες. 

Προειδοποίηση: Μην επαναχρησιμοποιείτε τα 
κατεστραμμένα γάντια. Μόνο για αθλητική χρήση. 

RU 
Инструкция по эксплуатации боксерских перчаток TOP 

TEN «Colour'n'Color», SKU 2516 

Производитель: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, 
DE-83126 Flintsbach 
Материал: чехол: 100% воловья кожа, набивка: 100% 
пена MLP, подкладка: 100% полиэстер 

Инструкция по применению: 
Боксерские перчатки TOP TEN «Color'n'Color» 
обеспечивают отличную посадку и высокий уровень 
безопасности благодаря многослойной пенной 
набивке и компрессионной фиксации. Они идеально 
подходят для спаррингов и интенсивных тренировок, а 
также отличаются элегантным и простым дизайном в 
различных цветовых решениях. 

Рекомендации по уходу и обслуживанию: 
Протрите мягкой тканью и тщательно высушите. 
Регулярно ухаживайте за кожей, чтобы сохранить ее 
эластичность. Защищайте от прямых солнечных лучей 
и экстремальных температур. 

Тренировочная зона: 
Спарринг и интенсивные тренировки. 

Инструкции по безопасности: 
Перед использованием проверьте, нет ли видимых 
повреждений. Используйте только по назначению в 
боевых искусствах. 

Предупреждение: Не используйте поврежденные 
перчатки повторно. Только для спортивного 
использования. 

TR 
TOP TEN Boks Eldivenleri “Colour'n'Color” için kullanım 

kılavuzu, SKU 2516 

Üretici: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Malzeme: kılıf: %100 sığır derisi, dolgu: %100 MLP köpük, 
astar: %100 polyester 

Kullanım talimatları: 
TOP TEN “Color'n'Color” boks eldivenleri, çok katmanlı 

köpük dolgu ve sıkıştırma sabitlemesi sayesinde 
mükemmel bir uyum ve yüksek düzeyde güvenlik sunar. 
Tartışma ve yoğun antrenman için idealdir, aynı zamanda 
çeşitli renklerde zarif ve sade bir tasarım sunar. 

Bakım ve onarım talimatları: 
Yumuşak bir bezle silin ve iyice kurumasını bekleyin. 
Esnekliğini korumak için derinin bakımını düzenli olarak 
yapın. Doğrudan güneş ışığından ve aşırı sıcaklıklardan 
koruyun. 

Eğitim alanı: 
Tartışma ve yoğun antrenman. 

Güvenlik talimatları: 
Kullanmadan önce görünür hasar olup olmadığını kontrol 
edin. Dövüş sanatlarında sadece amacına uygun olarak 
kullanın. 

Uyarı: Hasarlı eldivenleri tekrar kullanmayın. Sadece 
spor amaçlı kullanım içindir. 

 

AR 

لقفازات التعليمات دليل  TOP TEN للملاكمة ”Colour'n'Color“، SKU 
2516 

المصنعة  الشركة : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 

فوم%  100: البطانة البقر، جلد%  100: الغطاء: المادة  MLP،  100: البطانة  % 
 بوليستر 

الملاكمة قفازات توفر: الاستخدام تعليمات  TOP TEN ”Color'n'Color“ 
الطبقات متعددة الإسفنجية البطانة بفضل الأمان من عال   ومستوى ممتازة ملاءمة  

أيضا   تقدم ولكنها المكثفة، والتدريبات للملاكمة مثالية إنها. الضاغط والتثبيت  
مختلفة بألوان وبسيط أنيق تصميم . 

حافظ. تماما   ليجف ويتُرك ناعمة قماش بقطعة يمُسح: والصيانة العناية تعليمات  
المباشرة الشمس أشعة من الحماية. مرونته على للحفاظ بانتظام الجلد على  

الشديدة  الحرارة ودرجات . 

المكثف  والتدريب السجال: التدريب مجال . 

الاستخدام. الاستخدام  قبل مرئي تلف وجود عدم من تحقق: السلامة تعليمات  
القتالية الفنون في فقط المقصود للغرض . 

فقط الرياضي للاستخدام .التالفة القفازات استخدام تعيد لا: تحذير . 

CN 

TOP TEN拳击手套“Color'n'Color”使用说明， 

SKU 2516 

制造商：Budoland GmbH，地址：Am Grießenbach 8，
DE-83126 Flintsbach 

材质：表层：100%牛皮，填充物：100%MLP泡沫，衬里

：100%聚酯纤维 

使用说明：TOP TEN“Color'n'Color”拳击手套采用多层泡

沫填充和压缩贴合设计，佩戴舒适，安全性高。它们非常

适合搏击和强化训练，而且设计优雅简洁，有多种颜色可

供选择。 

保养和维护说明：用软布擦拭并彻底晾干。定期保养皮革

，保持其柔韧性。避免阳光直射和极端温度。 

训练领域：搏击和强化训练。 

安全说明：使用前检查是否有明显损坏。仅用于武术训练

。 

警告：请勿继续使用损坏的手套。仅用于运动。 

 

  



JP 

はい 

TOP TEN製ボクシンググローブ「Color'n'Color」、SKU 
2516の使用説明書 

メーカー：Budoland GmbH、Am Grießenbach 8、DE-
83126 Flintsbach 

素材：カバー：牛革100%、パッド：MLPフォーム100%
、裏地：ポリエステル100 

使用方法：TOP TENの「Color'n'Color」ボクシンググロ
ーブは、多層フォームパッドと圧縮フィットにより、優

れたフィット感と高い安全性を実現しています。スパー

リングや集中的なトレーニングに最適ですが、エレガン

トでシンプルなデザインと豊富なカラーバリエーション

も魅力です。 

お手入れ方法：柔らかい布で拭き、完全に乾燥させてく

ださい。柔軟性を維持するために定期的にレザーのお手

入れを行ってください。直射日光や極端な温度を避けて

ください。 

 

トレーニング用途：スパーリングや集中トレーニング。 

安全上の注意：使用前に目に見える損傷がないか確認し

てください。武道の目的のみに使用してください。 

警告：損傷したグローブは使用を中止してください。

スポーツ用途のみに使用してください。 

 

KO 

탑텐 복싱 글러브 “컬러앤컬러” 사용 설명서, 
 SKU 2516 

제조사: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

플린츠바흐 

소재: 커버: 100% 소가죽, 패딩: 100% MLP 폼, 안감: 100% 

폴리에스테르 

사용 방법: 탑텐 “컬러앤컬러” 복싱 글러브는 다층 폼 

패딩과 압축 고정 장치 덕분에 뛰어난 착용감과 높은 

수준의 안전성을 제공합니다. 스파링과 강도 높은 훈련에 

이상적이며 다양한 색상의 우아하고 심플한 디자인이 

특징입니다. 

관리 및 유지보수 지침: 부드러운 천으로 닦고 완전히 

말리세요. 가죽이 유연하게 유지되도록 정기적으로 

관리하세요. 직사광선과 극한의 온도를 피해서 

보관하세요. 

훈련 영역: 스파링 및 집중 훈련. 

안전 지침: 사용하기 전에 눈에 보이는 손상이 있는지 

확인하세요. 무술 용도로만 사용하세요. 

경고: 손상된 장갑은 재사용하지 마세요. 스포츠용으로만 

사용하세요. 

 


